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Szögliget:  A 780 lakosú lenyűgöző szépségű, békés falu, melyen keresztülfolyik a Ménes-patak. A helyi látványosságok közül kiemelendő a középkorban épült katolikus plébániatemplom, mely jelenlegi formáját 1788-ban nyerte el, és a kicsiny református templom, amely II. József türelmi rendelete nyomán épülhetett meg a XVIII. század végén. Érdemes meglátogatni a  község központjában található tájházat. A település napjainkra a környékre látogató kirándulók és barlangászok kiindulópontjává vált.

Jósvafő, a Magdolna háztól 13 km-re. A Magdolna háztól rövid autózással érjük el Jósvafőt. A falu közelében található kristálytiszta tengerszem természeti ritkaságként páratlan látványban gyönyörködtet minden évszakban. A tó mellett kialakított játszótér a gyerekek számára rejt kalandokat, míg a nagyobbak kellemes sétát tehetnek a tó körül. A barlangokat kedvelők a Baradla barlang jósvafői szakaszát fedezhetik fel és érdemes meglátogatni a közelmúltban nyílt interaktív kiállítást is a barlangrendszer kialakulásáról. Az éhes kirándulók a tó mellett fekvő Tengerszem Szálló  éttermének kínálatából válogathatnak.

Aggtelek, a Magdolna háztól 19 km-re. Hazánk egyik méltán legkedveltebb  turisztikai célpontja a települések alatt húzódó Baradla-Domica barlangrendszer. Az érdeklődők az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatósága által szervezett barlangtúrák során csodálhatják meg az évezredek alatt kifejlődött cseppkőképződményeket, illetve a természet erői által megalkotott ásványok ezernyi fajtáját. A barlang és környéke számos, Európa- szerte népszerű rendezvénynek ad otthont. Bővebb információkért figyelje… menüponunkat.

Keleméri Mohos-tavak, a Magdolna háztól 38 km-re. A Putnoki-dombság nyugati részén található két lápszem, a Kis-Mohos és a Nagy-Mohos egyedülálló természeti látnivalók Magyarországon. Jégkorszaki keletkezése során a Piroska-hegy északnyugati oldalának lefolyástalan mélyedéseiben víz maradt vissza. Ennek során a főleg szőr- és tőzegmoha alkotta rétegek megőrizték az eltelt időszak növényzetének emlékeit, kiemelkedő vegetációtörténeti jelentőségűvé téve a területet.

Derenk: Kezdő túrázók számára is elérhető célpont a határ közvetlen szomszédságában fekvő „szellem falu”. A középkorban, a Rákóczi-szabadságharc végén a falu lakossága a pestisjárvány miatt kihalt, újjáépítését az Esterházyaknak köszönhettük, akik lengyel ajkú lakosságot telepítettek a területre. A lakosság a megfelelő termőtalaj hiánya miatt vadászatból tartotta fenn magát. Ez okozta a település vesztét is, amikor 1943-ban vitéz nagybányai Horthy Miklós – csereingatlanok felajánlása mellett – kitelepítette a teljes lakosságot. A falu 110 házát leromboltatta, mert összefüggő vadászterületet akart itt létrehozni. Ma a falu romjai közt az innen elszármazottak évente országos jelentőségű búcsút szoktak tartani. A búcsú látogatottsága évről évre növekszik.

Szád vár: A XIII. században a tatárjárás után IV. Béla király utasítására épített vár a tornai erdőispánság központjaként szolgálta a központi hatalmat .A várrom kényelmes túrával közelíthető meg a faluból.

Rákóczi-barlang, a Magdolna háztól 8 km-re: Bódvarákó község határában található barlangrendszer legismertebb része a Rákóczi-barlang, melyen hazánk egyik legszebb forma és színgazdagságú cseppkövei találhatók. A Bódva folyó mentén lévő Esztramos-hegy oldalában lévő tavas barlang az utóbbi évek leglátványosabban kiépített barlangja, ahol vaslétrákon lehet leereszkedni a függőleges, cseppkövekkel, borsókövekkel gazdagon díszített falak mellett az aljában csillogó zöld vizű tóhoz.

Diósgyőr a Magdolna Háztól 60km-re: A XII. századi vár helyén épült a XIV-XV. században a gótikus vár, amely királynék jegyajándéka volt századokon át. Nagy Lajos király korában élte fénykorát. A középkori vár romja és helyreállított építményei önmagukban is élő múzeumnak tekinthetők. A 2500 négyzetméter alapterületű palota valaha mintegy 50 helyiséget magában foglaló, vastag falú, hatalmas épületéből a négy magas torony és az őket összekötő épületszárnyak földszintje, s néhol emeleti romja áll. A tágas belső udvar kulturális rendezvények színhelye, és innen juthatunk be a látogatható tornyokba, a Rondellába, illetve le az udvar szintje alatti egykori helyiségekhez. A Kazamatában a virágzó középkor életét bemutató Panoptikum tekinthető meg. A nemesek fényűző szórakozását, a lovagi tornát, a középkori vásári forgatagot, Magyar György legendáját, Kassa város címeradományozási ceremóniáját valamint Nagy Lajost nemesei és lovagjai körében, láthatják Közép-Európa legnépesebb történelmi panoptikumában. (További info )

Miskolctapolca a Magdolna Háztól 60km-re: Európában is egyedülálló a természetes termál-és barlangfürdő "dögönyözői" erős vízsugárral masszíroznak. A tavimedencék vize izületi, reumatikus, szív-, és érrendszeri betegségekre, a barlang kristálytiszta, páradús levegője a légutakra van jó hatással. A fürdőzést speciális fényhatások, föld alatt folyó pezsgőfürdők teszik különleges élménnyé. (További info )
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http://www.diosgyorivar.com
http://www.barlangfurdo.hu
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